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 ملاحظاث مهمت :
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 أمثلت على القواعد السابقت :
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 : أخرظش لأتغؾ طٛسج  2 ةثمل
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 :  أٚظذ ليّح ِا يأذٝ :  3ةثمل  
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 تدريباث على ما سبق :
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 انصورة انقةمسةت نهةدد
 القاعدة 

 اٌؼذد يىْٛ ػٍٝ اٌظٛسج اٌمياعيح إرا واْ فٝ اٌظٛسج 

D  h  ×10 
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  h N 10  < 0تؽيس    

 

 ملاحظات مهمة :
 ػٕذِا ذرؽشن اٌؼلاِح اٌؼششيح ٌٍيغاس يىْٛ الأط ِٛظة 

 ػٕذِا ذرؽشن اٌؼلاِح اٌؼششيح ٌٍيّيٓ يىْٛ الأط عاٌة 

 

 القياسيتأمثلت على الصورة 
 : ػغ ػٍٝ اٌظٛسج اٌمياعيح ولا ِٓ الأػذاد الأذيح : 1ةثمل

  ٍِيْٛ 5( 3     05000000456( 2        6700000( 1
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6
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 : ػغ الأػذاد ػٍٝ اٌظٛسج اٌمياعيح : 2ةثمل
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 فيّا يٍٝ : K: أٚظذ ليّح  3ةثمل 
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 اٌظٛسج اٌمياعيح : : أٚظذ ليّح ِا يٍٝ فٝ 4ةثمل 
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 تزتةب إعزاء انةمهةمث انزيمضةت
 القاعدة:

ػٕذ إظشاء ِعّٛػح ِٓ اٌؼٍّياخ اٌشياػيح ػٍٝ ِمذاس يشاػٝ 

 اٌرشذية ٌٍؼٍّياخ واٌراٌٝ :

 اٚلا  اٌذاخٍيح شُ اٌخاسظيح (إظشاء اٌؼٍّياخ داخً الألٛاع1

 ( ؼغاب لٜٛ اٌؼذد 2
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 اٌـشغ ِٓ اٌيّيٓ إٌٝ اٌيغاس ( إظشاء اٌعّغ 4ٚ

 

 أمثلت على الصورة القياسيت
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 :  اٚظذ ليّح اٌّماديش الأذيح : 2ةثمل 
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 : اٚظذ ليّح ِا يٍٝ   3ةثمل 
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 الجذر انتربةةي نهةد انهسبى المزبع انكمةم 
 القاعدة :

 : hاٌعزس اٌرشتيؼٝ ٌٍؼذد إٌغثٝ 
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 ملاحظات مهمة :
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 أمثلت على الصورة القياسيت
 : أٚظذ ليّح ِا يٍٝ : 1ِصاي
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 :  أخرظش لأتغؾ طٛسج ولا ِّا يأذٝ : 2ِصاي 
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 K حم المةمدلاث ىي

 القاعدة :
ػٕذ ؼً اٌّؼادٌح يعة أْ ٔؼغ وً اٌّعا٘يً فٝ ؿشف ٚالأػذاد فٝ 

افح اٌّؼىٛط اٌعّؼٝ ٌٍـشفيٓ أٚ ٔمً اٌؽذ ؿشف أخش ٚرٌه إِا تئػ

 اٌعثشٜ ِثاششج تئششج ِخاٌفح 

 

 أمثلت على المعادلاث 
 أٚظذ ِعّٛػح ؼً ولا ِٓ اٌّؼادلاخ الأذيح فٝ  : 1ةثمل

  H s J K 5 -ط= J K       2 )3–4ط  H  8=2ط +  3( 1

  J K, ط  25=  1ط +  J K       4)3, ط  11=  5ط +  3(3

 ــــــــــــاٌؽٍـــــــــ
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 ( ِرشٚن 4

 

 أٚظذ ِعّٛػح ؼً اٌّؼادلاخ الأذيح : : 2ةثمل 

  J Kط  H  4ط +  5=  5 –ط  2( 1

  J Kط  H 11ط +  2=  4 –ط  5( 2

  J Kط  H  3 –(= ط  2ط +  2) –(  8 –ط  2)3(3

 اٌؽٍـــــــــــــــــــــــــــــ

  5+  4ط =  5 – ط D 2 4ط +  5=  5 –ط  2( 1
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  Kحم المتبميهمث ىي 
 القاعدة : 

 فئْ : O  >0   ,x  <0< ب ٚوأد  hإرا وأد 

1 )h  +O  + ب >O      2) h -  O  ب >-  O     

3 )h  O  >    بO        4 )h   ÷O  ب >  ÷O    

5  )h  x    ب  <x       6 )h  ÷x   ب  < ÷x    

 اِصٍح ػٍٝ ِا عثك 

: أٚظذ ِعّٛػح ؼً اٌّرثايٕاخ الأذيح ِّصلا إٌاذط ػٍٝ خؾ  1ةثمل 

 الأػذاد ٚتاٌظفح اٌّّيضج 

  M 5  H s J K 1 –ط  J K   2 )2ط H  7>  5 –ط  4( 1

  J K, ط   N 7 3ط + J K    4 )2ط 19 < 15ط +  2( 3

 اٌؽٍــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  12ط  >  D 4  5+  7ط >  D  4  7>  5 –ط 4( 1

 D   < ط
4

12
    3,  ط >     

E   َP  ط : ط { =J K   < 3, ط  } 

 

        

 

   N 5  +1ط  M 5    D  2 1 –ط  2( 2

 Mط   D    2اٌـشفيٓ ػٍٝتمغّح   M 6ط  2 
2

6
  D   طM 3  

E  َP  ط : ط  { =J K  ط ,M 3  } 

 

 

 

 

  15 – 19ط >  D 2 19 > 15ط +  2(  3

ط >   D    2تمغّح اٌـشفيٓ ػٍٝ   4ط >  2  
2

4
  D   < 2ط  

E  َP  ط : ط { =J K   < 2, ط  } 

 

 

 

  (  ِرشٚن ٌٍـاٌة4

 

 

 

 

  K: أٚظذ ِعّٛػح ؼً اٌّرثايٕاخ الأذيح فٝ  2ةثمل 

  7ط +  M 7 5 –ط  3( 2             3ط +  N 2 1 –ط 3( 1

   9 –ط  N 2 3ط +  5(  4(    2) ط+ N 3(  1) ط+  2-(3

 اٌؽٍــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  N 3  +1ط  2 –ط  D  3   3ط +  N 2 1 –ط 3( 1

  D  طN 4     E   َP  ط : ط { =J K  ط ,N 4  } 

             

 

 

  M 7  +5ط  7 –ط  D  3   7ط +  M  7 5 –ط  3( 2

  4 –تمغّح اٌـشفيٓ ػٍٝ   M 12ط  4 - 

 Nط 
4

12
 D     طN – 3   

E  َP  ط : ط { =J K  ط  ,N – 3  } 

 

 

 

 ( 2) ط+ N 3(  1) ط+  2-( 3

  N 6  +2ط  3 –ط  D  - 2  6ط +  N 3 2-ط  2- 

 (  5 -) تمغّح اٌـشفيٓ ػٍٝ     N 8ط  5 - 

 Mط 
5

8
  D    E  َP  ط : ط { =J K  ط ,M 

5

8 
   } 

 

 

 

 ( ِرشٚن ٌٍـاٌة 4

 

 تطبةقمث عهي حم المةمدلاث
 ملاحظاث مهمت :

الأخش أٚ أؼذّ٘ا ٔظف الأخش فٕفشػّٙا  إرا روش ػذداْ أؼذّ٘ا ػؼف( 1

 ط  2ط , 

 ط 3( أؼذّ٘ا شلاشح أِصاي الأخش أٚ أؼذّ٘ا شٍس الأخش فٕفشػّٙا  ط , 2

  3عٕٛاخ ٘ٛ ط +  3( إرا واْ ػّش أؼّذ الأْ  ط  فئْ ػّشٖ تؼذ 3

  5 –عٕٛاخ ٘ٛ ط  5ٚػّشٖ لثً 

   2× ( ِؽيؾ اٌّغرـيً = ) اٌـٛي + اٌؼشع ( 4

 اٌؼشع × ح = اٌـٛي أِا اٌّغاؼ    

  2, ط+ 1( شلاشح أػذاد ؿثيؼيح أٚ طؽيؽح ِرراٌيٗ  ط , ط+5

  4, ط +  2( شلاشح أػذاد صٚظيح أٚ فشديح ِرراٌيح ٘ٝ  ط ,  ط+ 6

  3( ػذداْ أؼذّ٘ا ) يضيذ , يمً , اٌفشق تيّٕٙا  ( ػٓ الأخش تّمذاس 7

 تظفح ػاِح   3 –أٚ ط , ط    3ٔفشػّٙا  ط , ط+ 

 

أٚظذ  36ِغرـيً ؿٌٛٗ ػؼف ػشػح  فئرا واْ اٌّؽيؾ :  1ةثمل 

 ولا ِٓ اٌـٛي ٚاٌؼشع 

 اٌؽٍــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  36اٌّؽيؾ =  eط    2اٌـٛي   D Eٔفشع أْ اٌؼشع = ط   

E  2  + 36ط ( = 2) ط   D 2  ×3  = 36ط  

 D 6  = 36ط   D  = ط
6

36
  =6     

E  = 12=  6×  2,   اٌـٛي =    6اٌؼشع  

 

فّا  15ِٚعّٛػّٙا   5: ػذداْ ؿثيؼياْ اٌفشق تيّٕٙا  2ةثمل 

 اٌؼذداْ 

 اٌؽٍــــــــــــــــــــــــــ

   5ٔفشػّٙا    ط ,  ط+  E 5اٌفش تيّٕٙا 

   15(  = 5ط  + ) ط +   E   15ِٚعّٛػّٙا 

  5 – 15ط =  D 2  15=  5ط +  D  2  15=  5ط + ط +  

  2ط =   D   10ط =  2 

  2اٌؼذد الأٚي = ط = 

  7=  5+  2=  5اٌؼذد اٌصأٝ = ط + 

 

عٓ ٚوأد اٌىثشٜ أوثش  25: شلاز شميماخ أػّاس٘ٓ الاْ  3ةثمل 

عٕٛاخ  ٚاٌٛعـٝ أوثش ِٓ اٌظغشٜ تغٕريٓ  فّا  3ِٓ اٌٛعـٝ تـ 

 ػّش ولا ِّٕٙا 

 اٌؽٍـــــــــــــــــــــــــــــــ

  3ػّش اٌىثشٜ يىْٛ  ط +  Dأْ ػّش اٌٛعـٝ = ط   ٔفشع 

  2 –ٚيىْٛ ػّش اٌظغشٜ = ط  

  25=  2 –+ ط + ط  3ط +   E    25ِعّٛع الأػّٕاس اٌصلاشح = 

   24=  1 – 25ط =  D  3  25=  1ط  +  3 

 D 3  = 24ط  D     = 8ط   

      8ط  =  –ػّش اٌٛعـٝ 

   11=  3+  8=  3ػّش اٌىثشٜ = ط + 

   6=   2 – 8=  2 –ػّش اٌظغشٜ = ط  

  

    2 

    3 

    2 

    2 

  -3 

     



 

 الإحصمء
 التجربت العشوائيت :

٘ٝ ذٍه اٌرعشتح اٌرٝ يّىٓ اٌرٕثؤ تعٕيغ ٔرائعٙا ٚلا يّىٓ اٌعضَ تأياً 

 ِٓ ٘زٖ إٌرائط يؽذز 

 فضاء العينت :
 ٘ٛ وً ٔٛاذط ذاٌرعشتح اٌؼشٛائيح 

 الحدث :
  ٘ٛ ظضء ِٓ فؼاء اٌؼيٕح ٚأٔٛاػٗ 

ذز يؽرٜٛ ػٍٝ ٔاذط ٚاؼذ فمؾ  ٚيغّٝ اؼيأا : ٘ٛ ؼ ( حدث بسيط1

 تاٌؽذز الأٌٚٝ 

 ٘ٛ ؼذز يرّيض تاٌراٌٝ : ( الحدث المؤكد :2

 @ ٌٗ ٔفظ ٔٛاذط فؼاء اٌؼيٕح     %      100أٚ    1@ إؼرّاٌٗ = 

 @ يشِض ٌٗ تاٌشِض ف 

 ٘ٛ ؼذز يرّيض تاٌراٌٝ :( الحدث المستحيل : 3

 ظ تٗ أٜ ٔٛاذط @ إؼرّاٌٗ = طفش  أٚ طفش %      @ ٌي

  T@ يشِض ٌٗ تاٌشِض 

 

 ملحوظت مهمت :
 ذٕؽظش تيٓ اٌظفش ٚاٌٛاؼذ اٌظؽيػ ليّح أٜ إؼرّاي 

 ( إؼرّاي ٚلٛع ؼذز ِؼيٓ فئْ :hأٜ أْ إرا واْ ي)

0 N (يh )N 1  

 

 قاعدة الإحتمالين النظرى والعملى :

إؼرّاي ٚلٛع أٜ ؼذز = 
طػذد ٛاذ ؼيٕحفؼاءٔ اٌ

طػذد ٛاذ ؽذز٘زأ اٌ
 

K(hػذد ٔٛاذط اٌؽذز ) h     K ف(  ػذد ٔٛاذط فؼاء اٌؼيٕح( 

 فيىْٛ اٌمأْٛ سياػيا : 

( = hي)
K)ف(

K)h(
 

 أةثهت عهي الإحتممل
فٝ ذعشتح إٌماء ؼعش ٔشد ِشج ٚاؼذج ِٚلاؼظح اٌشلُ  : 1ةثمل 

اٌظا٘ش ػٍٝ اٌٛظٗ اٌؼٍٜٛ أورة فؼاء اٌؼيٕح شُ أٚظذ ليّح 

 الإؼرّالاخ الأذيح :

h فشدٜ     ب إؼرّاي ظٙٛس ػذد صٚظٝ  إؼرّاي ظٙٛس ػذد 

O       ٌٝٚإؼرّاي ظٙٛس ػذد أx  ٌٝٚإؼرّاي ظٙٛس ػذد صٚظٝ ٚأ 

i  ٌٝٚإؼرّاي ظٙٛس ػذد صٚظٝ  أٚ  أ 

   6إؼرّاي ظٙٛس ػذد أوثش ِٓ  ٚ

  7إؼرّاي ظٙٛس ػذد أق ِٓ  ص

 اٌؽٍـــــــــــــــــــــــــــــــــ

  6( = )فK{    6,  5,  4,  3,  2,  1ف = } 

h {=1 ,3 ,5  }K(h = )3  D (يh= )
K)ف(

K)h(
 =

6

3

2

1
  

ي)ب( =  D   3)ب( = K{  6,  4, 2ب=}
6

3

2

1
  

O{ =2  ,3  ,5  }K(O = )3 D (يO =)
K)ف(

K)O(
 =

6

3

2

1
 

x  {=2  }K(x=)1 D  (يx=)
K)ف(

K)x(
=

6

1
 ) ؼذز تغيؾ(  

i  { =2  ,3  ,5  ,4  ,6   }K(i = )5   

( = iي)
K)ف(

K)i(
 =

6

5
  

 { = ٚT  }K  ف( = طفش(D = )ٚ(ي
K)ف(

K)ٚ(
 =

6

طفش
 

 ي)ٚ( = طفش  ) ؼذز ِغرؽيً ( 

 

  6)ص( = K{   6,  5,  4,  3,  2,  1 ص = }

ي)ص( = 
K)ف(

K)ص(
 =

6

6
 ) ؼذز ِؤوذ (    1=  

 

وشاخ  4وشاخ تيؼاء  ,  5: طٕذٚق يؽرٜٛ ػٍٝ  2ةثمل 

وشاخ ؼّشاء  عؽثد وشج ٚاؼذج ػشٛائيا ِٓ ٘زا  7عٛداء  , 

 ذيح :اٌظٕذٚق أورة فؼاء اٌؼيٕح شُ أٚظذ إؼرّالاخ الأ

h  ؼذز أْ ذىْٛ اٌىشج اٌّغؽٛتح تيؼاء 

 ب ؼذز أْ ذىْٛ اٌىشج اٌّغؽٛتح  ؼّشاء 

O  ؼذز أْ ذىْٛ اٌىشج اٌّغؽٛتح ٌيغد تيؼاء 

 اٌؽٍــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ؼّشاء {  7عٛداء ,  4تيؼاء ,  5ف = } 

   K = )16=  7+  4+  5)ف  

h { =5   } تيؼاءK(h =)5  D (يh =)
K)ف(

K)h(
 =

16

5
 

ي)ب( = D 7)ب(= Kؼّشاء {  7ب= } 
K)ف(

K)ب(
 =

16

7
  

O { =4  , 7عٛداء   } ؼّشاءK(O =)4  +7  =11  

( = Oي)
K)ف(

K)O(
  =

16

11
  

 

ؿاٌة فٝ  38عػ ُِٕٙ  ؿاٌة ٔ 40فظً دساعٝ تٗ  : 3ةثمل 

ؿاٌة ٔعػ فٝ  34ؿاٌة لذ ٔعػ فٝ اٌؼٍَٛ  ,  36اٌشياػياخ  , 

فئرا أخريش ؿاٌة ػشٛائيا أٚظذ إؼرّاي  أْ يىْٛ  الإِرؽأيٓ ِؼا 

 ٘زا اٌـاٌة اٌّخراس :

h   ٍَٛٔاظؽا فٝ اٌشياػياخ       ب ساعثا فٝ اٌؼ 

O             ٍَٛٔاظؽا فٝ اٌؼx ٚ اٌؼٍَٛ ساعثا فٝ اٌشياػياخ 

 اٌؽٍـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  40)ف( = Kؿاٌة {    40ف = } 

 يّىٓ الإعرؼأح تشىً فٓ واٌراٌٝ :

h  { =38   }ؿاٌةK(h = )38 

(= hي)
K)ف(

K)h(
 =

40

38

20

19
 

ي)ب( =  D 4)ب(=Kؿلاب{  4ب=}
K)ف(

K)ب(
=

40

4

10

1
 

O { =34   } ؿاٌةK(O = )34 

( =  Oي)
K)ف(

K)O(
  =

40

34

40

17
 

x  { =T    }K(x طفش =)D (يx طفش = ) 

  

  

34 

 رياضيات علوم 

4 2 

 ف



 

 تدريبمث :
{ وْٛ ػذدا ِٓ سلّيٓ 5  5,  3,  2( ِٓ ِعّٛػح الأسلاَ } 1

 ِا إؼرّاي وً ِٓ الأؼذاز الأذيح :

h ْٛسلُ اٌؼششاخ فشديا    ب( سلُ الأؼاد فشديا ( ؼذز أْ يى 

O  ٓ7( ِعّٛع اٌشلّي            x ٓ15( ؼاطً ػشب اٌشلّي  

 

( عؽثد تـالح ٚاؼذج ػشٛائيا ِٓ شّأٝ تـالاخ ِشلّح ِٓ 2

 أورة فؼاء اٌؼيٕح شُ أٚظذ الإؼرّالاخ الأذيح :  8إٌٝ  1

h ٜؼذز اٌؽظٛي ػٍٝ ػذد صٚظٝ       ب( ػٍٝ ػذد فشد ) 

O ٜٚ6(ػٍٝ ػذد أوثش ِٓ أٚ يغا   x ٍٝ3(ػذد يمثً اٌمغّح ػ  

 

 :أكمل كلا مما يأتى 
1 )-3h ب

2
  ×2h

2
ب 

3
 =  ....... 

2 ِ  )9+ُ16   = ..............  

3 )2×4 – 21  ÷7   = ................ 

4 ِ  )10ُ0ُُ ُ- 64ُ    = ..................... 

5 ِ )10ُ
 2

ُ- 6
 2

  =..............  

 .............ط =  7فئْ  ليّح  11=  9( إرا واْ  ط + 6

 ............... = 3( ػؼف اٌؼذد ط ِـشٚؼا ِٓ 7

 (  O  >0) ؼيس    .......  hفئْ    O< ب  h O( إرا واْ 8

 ......................( إؼرّاي ٚلٛع اٌؽذز اٌّؤوذ = 9

 3ٌؼذد ( ػٕذ إٌماء ؼعش ٔشد ِشج ٚاؼذج فئْ إخرّاي ظٙٛس ا10

 ..................ػٍٝ اٌٛظٗ اٌؼٍٜٛ = 

فئْ إؼرّاي أْ  37450( إرا أخريش سلُ ػشٛائيا ِٓ الأسلاَ 11

 ..............يىْٛ اٌشلُ اٌّخراس صٚظيا = 

 .......... , ٚلا يضيذ ػٓ......... ( إؼرّاي أٜ ؼذز لا يمً ػٓ 12

ذد ( ػٕذ إٌماء ؼعش ٔشد ِشج ٚاؼذج فئْ إؼرّاي ظٙٛس ػ13

 ...............فشدٜ ػٍٝ اٌٛظٗ اٌؼٍٜٛ = 

فئْ إؼرّاي سعٛتٗ =  0585( إرا واْ إؼرّاي ٔعاغ ؿاٌة = 14

.......... 

15 )2×6 – 4÷2  =............... 

 ......... فئْ  ط = 3ط =  2 – 7( إرا واْ  16

 ........ Mفئْ  ط  M 10 1ط +  3( إرا واْ 17

 ..............=  05005×  057( اٌظٛسج اٌمياعيح ٌٍؼذد 18

ٌٚذ فئرا أخريش  20ذٍّيز ُِٕٙ  36( إرا واْ ػذد ذلاِيز فظً 19

 .............ذاِيز ػشٛائيا فئْ إؼرّاي أْ يىْٛ ٘زا ااٌرٍّيز تٕرا = 

20 ))
3

2
ش) طف 

 =  ...............    21  )b
49

16
  =........ 

 .................. ز اٌّغرؽيً =( إؼرّاي اٌؽذ22

 ....... ,  .....,  8,  5,  3,  2,  1( أوًّ تٕفظ اٌرغٍغً  23

 0515( إرا واْ إؼرّاي غياب أؼذ اٌرلاِيز فٝ أؼذ الأياَ ٘ٛ 24

فئْ ػذد اٌرلاِيز اٌؽاػشيٓ   600فئرا واْ ػذد ذلاِيز اٌّذسعح 

 ................فٝ ٘زا اٌيَٛ = 

  .......... ذز اٌّؤوذ =( إؼرّاي اٌؽ25

 ...............٘ٝ  4=  3ط +  2( ِعّٛػح ؼً اٌّؼادٌح  26

 (  يؽمك اٌؼلالح  1-,  2( إرا واْ اٌضٚض اٌّشذة ) 27

  .................... = &فئْ  11ط =  & -ص  

28 )0500037  =357  ×10
 K 

 ..............=  Kفئْ ليّح  

ٚاؼذج فئْ إؼرّاي ظٙٛس طٛسج ( ػٕذ إٌماء لـؼح ٔمٛد ِشج 29

= .................  

 ..............=  'فٝ   N 4ط  N 2( ِعّٛػح ؼً اٌّرثايٕح 30

ػٕذ إٌماء ؼعش ٔشد  ِٕرظُ ِشج ٚاؼذج فئْ إؼرّاي ظٙٛس ( 31

 .................ػذد صٚظٝ  = 

( إرا واْ 32
ص

ط

2

7
  ْفئ

ص7

ط2
 ........... 

h  =255  ×10فئْ  ِ   h  =05000625( إرا واْ 34
  .......

 

4( ستغ اٌؼذد 35
 20

  =........ 

(( ٔاذط اٌّمذاس 36
3

1
()

2

1
( 23 




= ............. 

  تخير الإجابت الصحيحت مما بين الأقواس

1 )7535 ×10
 -4

  = 

 {05000735       ,0500735     ,050735    ,7350    } 

2   )b )
3

2
(2 
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